Arn2opumm nocmpoeHus epachuka yHKuuUU y=a(x+m)? + n

1.lMocmpoums 2paghuk hyHKyUU y=|a|x? \ y

(o moykam). \

2. Ecnu a<0 npumeHums ocesyro \ /

CUMMempuro omHocumesibHo ocu
OX.

3. Ocywecmeume cosuz 2pachuka 80071k /
ocu OX Ha |m| eQuHuy macwmaba /

grieeo, ecriu m>0,
u enpaso, ecriu m<o. 0 X

4. Ocywecmesume cosu2 rosiy4eHHo20
epagpuka e0osib ocu OY Ha |n| eOuHuy,

Macwmaba esepx, ecriu n>0,
u 8HU3, ecriu h<0.



Anzopumm nocmpoeHuUs apauka goyHKUUU
y=1(x+3)? + 4

1. Mocmpoums 2pacbuk hyHKUUU y=Xx? (M0 moykam). Ay

2. a>0 npumMeHsimb 0Cces8yo CUMMEeMPUIO \

omHocumernbHo ocu OX He Haoo. \ /

3. Ocywecmeume cosue epaghuka edosib ocu OX Ha \ /

3 eduHuy macwmaba ereso . \

4. Ocywecmeume co8ue rnosly4eHHo20 epaghuka
g80osib ocu QY Ha 4 eduHuupkl macwmaba e8epx.




Anzopumm nocmpoeHuUs apauka goyHKUUU
y=1(x-2)? +3

1. Mocmpoums 2pacbuk hyHKUUU y=Xx? (M0 moykam). Ay

2. a>0 npumMeHsimb 0Cces8yo CUMMEeMPUIO \

omHocumernbHo ocu OX He Haoo. \ /

3. Ocywecmeume cosue epaghuka edosib ocu OX Ha \ /

2 eOuHuy macwmaba erpaso . \

4. Ocywecmeume co8ue rnosly4eHHo20 epaghuka
g80osib ocu OY Ha 3 eQuHuubl macwmaba e8epx.




An2opumm nocmpoeHus epaghuka oyHKULIU
y=-1(x-3)? -2

1. Mocmpoums 2pacbuk hyHKUUU y=Xx? (M0 moykam). Ay

2. a>0 rpumMeHsamsb oces8yro CuMmMempuro \\ /

omHocumeribHo ocu OX.

3. Ocywecmeume cosue epaghuka edosib ocu OX Ha

3 eduHuy macwmaba erpaso . / \
4. Ocywecmeume co8ue rnosly4eHHo20 epaghuka / \
80os1b ocu OY Ha 2 eduHuybl macuwimaba 8HuU3.




